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Најновији догађаји у Либији – освајање престонице земље од стране опозиционих снага,
тајанствени нестанак самог Гадафија и неких чланова његове породице, сасвим реална
претња да ће се грађански рат наставити и први кораци Националног прелазног савета
– остају у центру пажње светских медија. У овој ситуацији постављају се питања о
посебном односу Француске према догађајима у Либији. О томе је наш дописник
разговарао у интервјуу с Филипом Моро Дефаржем (Philippe Moreau Defarge),
професором Француског Института за међународне односе (ИФРИ).

  

- Француска се прилично дубоко заглибила у Либији и њена позиција тамо је потпуно
јасна, између осталог, треба учинити све што је могуће како би се либијском народу
помогло да свргне режим пуковника Гадафија. Иако је позиција Француске подвргнута
јакој критици, она је много учинила за пад Гадафијевог режима.

  

Догађаји у Либији још увек изазивају врло озбиљну забринутост. И ова забринутост
наводи Француску и друге западне земље да се боје тога да ће грађански рат у Либији
трајати још месецима, а можда и годинама. Ево због чега је јако важно да Либија што је
могуће брже стекне стабилност, чак и поред тога што су данас тамо срушене све
структуре власти. Тамо нема политичких партија које је растерао пуковник Гадафи, нема
потребних кадрова. Треба под хитно решавати питања како изградити стабилну Либију
којом може да се управља, кад за то тамо још увек нема потребних услова. Предстојећа
Конференција у Паризу треба да покаже Либијцима спремност да им се помогне и да
почне тамо да обнавља институције власти. Осим тога, у Паризу ће им бити указано на
то да треба да се понашају одговорно, односно да не треба да своде ствари на
обрачуне, да престану да се убијају, што је наравно изузетно тешко учинити, пошто је
Либија још увек захваћена грађанским ратом, Либијци имају много оружја, оружје је
практично по целој земљи, а у тим условима је врло тешко успоставити мир у Либији.
Међутим, то је само прва етапа у препороду будуће напредне Либије.

  

Као што је познато Национални прелазни савет је већ изразио спремност да обнови
сарадњу са западним и арапским земљама, само не с Кином, Русијом или с Бразилом.
Међутим, у будућности ће променити свој однос према Русији, Кини и Бразилу. НПС је
привремена структура и у будућности много тога треба да се промени.
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